



Oggetto: Rettifica punteggio candidat* - verbale di valutazione titoli Rep. n. 106/2023 Prot. n. 0227808 del 03/10/2023 e decreto di convocazione al colloquio Rep. n. 1039/2023 Prot. n. 0228660 del 04/10/2023 della selezione pubblica per il conferimento di n. 1 assegno di ricerca titolo "Analisi antropologica della convivenza uomo-fauna selvatica in Trentino", della durata di 12 mesi, in seno al progetto "WilDebate. Coexistences, Bio-cultural Frictions and Pastoralism in Protected Areas"(codice 2022YRSNNS), Bando PRIN 2022, CUP: H53D23007170006, tutor prof.ssa Roberta Raffaetà, presso il Dipartimento di Filosofia e Beni Culturali.

(Bando Rep. n. 926/2023 prot. n. 0201467 del 05/09/2023)

IL DIRETTORE

- VISTO lo Statuto di Ateneo;
- VISTO il Regolamento Assegni di ricerca emanato con DR n. 122/1998 del 28/12/1998 e s.m.i., ultima modifica con DR n. n. 395 del 06/04/2023;
- VISTO il bando Rep. n. 926/2023 prot. n. 0201467 del 05/09/2023 per il conferimento di n. 1 assegno di ricerca titolo "Analisi antropologica della convivenza uomo-fauna selvatica in Trentino", della durata di 12 mesi, in seno al progetto "WilDebate. Coexistences, Bio-cultural Frictions and Pastoralism in Protected Areas"(codice 2022YRSNNS), Bando PRIN 2022, CUP: H53D23007170006, tutor prof.ssa Roberta Raffaetà, presso il Dipartimento di Filosofia e Beni Culturali;
- VISTO il verbale di valutazione dei titoli Rep. n. 106/2023 Prot. n. 0227808 del 03/10/2023, che, per mero errore materiale, riporta un punteggio totale dei titoli per ** candidat* M. N., nat* il 27/02/1994, pari a "43" invece di "44";
- VISTO il decreto di convocazione al colloquio Rep. n. 1039/2023 Prot. n. 0228660 del 04/10/2023 che riporta l'errore materiale sopra citato

DECRETA

Art. 1

Di rettificare il punteggio totale dei titoli per ** candidat* M. N., nat* il 27/02/1994, nel verbale di valutazione dei titoli Rep. n. 106/2023 Prot. n. 0227808 del 03/10/2023 in "44" invece di "43", e quindi nel decreto di convocazione al colloquio in cui viene riportato (Rep. n. 1039/2023 Prot. n. 0228660 del 04/10/2023).

Art. 2.

Il punteggio per ** candidat* M. N. nat* il 27/02/1994 è pari a 44 punti.

Firmato

Il Direttore del Dipartimento di Filosofia e Beni Culturali
Prof. Giovanni Maria Fara

Visto
R.P.A.
La Segretaria
del Dipartimento di Filosofia e Beni Culturali
Avv. Esterita Vanin